

“凤凰”飞入中国合唱协会

□南志国

前不久，首钢矿业公司凤凰合唱团领到了中国合唱协会颁发的会员证，正式成为该协会的集体会员。

凤凰合唱团成立于2004年1月，是首钢矿业公司第一支职业业余合唱团。一年多来，合唱团坚持“学习、充实、提高、出彩”的八字方针，不断加强组织建设，实施规范管理，努力抓合唱团的业务学习，不断提高歌唱水平，积极参加社会活动，积累演出经验。经过大家的不懈努力，合唱团取得了长足进步。同时，合唱团还制定并实施了《凤凰合唱团章程》等一批基础管理制度，

严格组织并坚持进行水平测试，始终保持团员的高起点、严要求。他们还邀请河北唐山市合唱团团长来矿山授课，组织团员赴京参观北京市首届合唱比赛、“军旅之声”合唱团专场演出，使大家开阔了眼界，增长了知识，提高了水平。2004年10月，凤凰合唱团在第九届首钢矿山文化节闭幕式上，成功地举办了专场合唱音乐会，并获得领导和群众的一致好评。2005年1月，凤凰合唱团正式向中国合唱协会递交了申请书，3月被中国合唱协会正式批准为集体会员。6月6日，合唱团收到了中国合唱团的正式批复，并领到了会员证书。目前，凤凰合唱团正在积极准备参加7月份在北京举办的“京华之声”全国合唱比赛。

(作者单位：首钢矿业公司党委宣传部)

“金秋助学”活动进行时

□师文强 谢 青

近日，鹤壁煤业集团公司举行了2005“金秋助学”活动助学金发放仪式。今年考上各类大学的67名公司困难员工子女学生以及4名孤儿学生受到资助。

这次“金秋助学”活动，是集团公司落实党和政府方针政策的具体体现。02年以来，集团公司工会按照河南省委、省政府的要求，一直把资助困难员工子女入学列入帮扶工作的重要内容，采取多种渠道和形式募集资金，并建立了帮困扶贫基金，及时为困难员工子女入学提供帮助。

集团公司将为今年考上本科院校的贫困学生每人发放3000元助学金，为考入专科院校的贫困学生每人发放2000元助学金。

会上，全国劳动模范、八矿采煤工人任海军现场捐款10000元，为困难学生们献上了一份爱心。

(作者单位：鹤壁煤业集团公司工会)



下井前吃上咱“矿嫂”买的西瓜，真爽啊！



“矿嫂”们将班中餐送到工作岗位，真可口啊！



“矿嫂”为一线职工缝补工作服，真温馨啊！

兖矿集团南屯煤矿工会和女工家属协管会，充分发挥女工、家属协管会在安全生产中的特殊作用，常年坚持开展冬送温暖、夏送清凉、节送礼品、平素送温馨活动。

(詹广云 摄影报道)